



**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL OLT**  
**PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CARACAL**

PIAȚA VICTORIEI, Nr.10,  
235200 CARACAL OLT ROMANIA  
Tel.: (0249)511386/511384, Fax: (0249)517516 / 517518  
e-mail: office@primariacaracal.ro



Nr.13670/24.10.2012

**ANCHETĂ SOCIALĂ**

Urmare petiției d-lui Petre Marcel, înregistrată la noi cu numărul de mai sus, Colectivul de sprijin al Autorității Tutelare s-a deplasat în municipiul Caracal, strada Vasile Alecsandri, nr.61, sc.1, ap.8 și a constatat următoarele:

Familia Petre conform contractului de închiriere nr.84, locuiește la această adresă din data de 01.10.2009 și se compune din următorii membrii:

-Petre Marcel, născut la data de 31.10.1980, fără ocupație, fără venituri, este absolvent al Școlii Postliceale Sanitare, prezintă de asemenea certificat de calificare profesională în meserile de confecționer asamblor articole textile și mecanic pentru repararea tractoarelor și mașinilor agricole, în căutarea unui loc de muncă;

-Petre Mariana Ramona, soție, născută la data de 24.04.1981, casnică, fără venituri, absolventă a Colegiului Național „Ioniță Asan” Caracal, în căutarea unui loc de muncă;

-Petre Crina Antonia, fiică, născută la data de 21.01.2005, elevă în clasa a II a la Colegiul Național „Ioniță Asan” Caracal;

-Petre Ionuț Justinian, fiu, născut la data de 17.08.2010.

Apartamentul în care locuiește familia Petre este compusă din două camere, mobilat și întreținut corespunzător, proprietatea Primăriei municipiului Caracal( bloc de locuințe sociale)

Soții Petre au fost asistați ai D.G.A.S.P.C.Olt, respectiv Centru de Plasament „Optimiști” Caracal, conform adeverințelor nr.948 și 949 din data de 16.08.2004, eliberate de D.G.A.S.P.C.Olt.

Provin din familii marginalizate social, părinții soției sunt decedați, are nouă frați, toți frații au beneficiat de măsurii de protecție specială, păstrează legătura doar cu doi dintre aceștia, unul este în județul Maramureș, iar celălalt în județul Constanța.

Soțul are tatăl decedat, mama locuiește în județul Teleorman, mai are trei frați, nu păstrează legătura cu aceștia, toți copiii au beneficiat de măsuri de protecție specială.

Familia Petre se confruntă cu o situație dificilă din punct de vedere financiar, situație declanșată de problemele de sănătate ale tatălui; „Diabet tip II; Arteriopatie Psoriazică, Cheratită O

Dr; Iridociclită acută recurentă”, precum și a fiicei care are diagnosticul „AO GLAUCOM JUVENIL”.

În toată această perioadă, de aproximativ doi ani, familia a trăit la limita subzistenței sociale, neputându-și achita cheltuielile de întreținere a locuinței.

Familia a fost consiliată asupra serviciilor și prestațiilor sociale existente conform legislației în vigoare, fiind informată și îndrumată în vederea obținerii și depunerii documentației pentru a beneficia de aceste servicii și prestații sociale.

Cazul va rămâne în atenția noastră, fiind atent monitorizat, până la depășirea situației de dificultate.

Având în vedere cele constatate Colectivul de sprijin al Autorității Tutelare propune ca familia Petre să beneficieze de prevederile art.25 din Legea nr.116/2002, lege privind prevenirea și combaterea marginalizării sociale.

**COLECTIVUL DE SPRIJIN**

- Lăcusteanu Antoaneta

- Popescu Daniel

- Damian Maria

În conformitate cu prevederile art.63(2) din Legea nr.215/2001, privind administrația publică locală, constat că ancheta socială a fost întocmită cu respectarea dispozițiilor legale și sunt de acord cu propunerea făcută de Colectivul de Sprijin al Autorității Tutelare.

**P r i m a r,**

**Eduard Claudiu CIOCĂZANU**